

WSZ-EP-77/16/.....191...../2017

Konin, ..2.7..SIY..2017...

**Wg rozdzielnika**

**Wyjaśnienia do SIWZ**

**Dotyczy przetargu nieograniczonego powyżej 209 000 euro na dostawę jednorazowej bielizny operacyjnej, akcesoriów sterylnych i wyrobów higienicznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-77/2016)**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

**Pakiet nr 2 poz. 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie zestawu o składzie:

- a) opis jak w SIWZ, rozm. 150 x 230 cm,
- b) opis jak w SIWZ,
- c) opis jak w SIWZ, rozm. 150 x 180cm,
- d) opis jak w SIWZ, grubość foli 42g/m<sup>2</sup>, zewnętrzna warstwa chłonna z włókniny polipropylenowej o wymiarze 60x145cm i gramaturze 30g/m<sup>2</sup>,
- e) opis jak w SIWZ, rozmiar 30,4x34 cm,
- f) opis jak w SIWZ, rozmiar 10x50 cm,
- g) opis jak w SIWZ, warstwa absorpcyjna 75x190cm, grubość foli – 50g/m<sup>2</sup>, wyściółki chłonnej - 30g/m<sup>2</sup>?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pakiet nr 3, poz. 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie zestawu o składzie:

- 2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 180cm
- 2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm
- 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm
- 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 35 g/m<sup>2</sup> oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 g/m<sup>2</sup>. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m<sup>2</sup>.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pakiet nr 4, poz. 3**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie fartucha z włókniny typu SPUNLACE – gramatura i skład włókniny jak w SIWZ, wzmocnienie frontu i wzmocnienie rękawów wykonane z laminatu dwuwarstwowego 38g/m<sup>2</sup> (15 g/m<sup>2</sup> PE + 23 g/m<sup>2</sup> SPP), nieprzemakalność 118cm H<sub>2</sub>O, wytrzymałość na wypychanie na sucho 50kPa, wytrzymałość na wypychanie na mokro 52kPa, pozostałe parametry jak w SIWZ?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pakiet nr 16, poz. 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha dla pacjenta z włókniny SMS o gramaturze 33/gm<sup>2</sup>?

**Odpowiedź:** Zgodnie z modyfikacją SIWZ, która otrzymuje następujące brzmienie: „fartuch dla pacjenta, wykonany z włókniny sms albo z włókniny polipropylenowej min 33 g/m<sup>2</sup> wiązany z tyłu na troki, nieprześwitujący.”

Zamawiający umieści modyfikację SIWZ na swojej stronie internetowej [www.szpital-konin.pl](http://www.szpital-konin.pl).

Z-ca Dyrektora  
ds. Ekonomicznych i Finansowych  
*Dorota Kotecka*